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Verdig markering på Lillesund skole 

Ann Karin Nesse Lande                                                                                                      
For å markere vår respekt for Mats, samlet elever og voksne seg til ett minutts stillhet 
kl.12.00, på begravelsesdagen. Et rolig øyeblikk til ettertanke.  

Mats sine medelever og lærere på tredje trinn deltok i begravelsen i Rossabø kirke. 

Etter jordpåkastelsen, heiste vi flagget til hel stang, og sang ”Deilig er jorden.”                    
Flaggheisingen viser at den offisielle markeringen av sørgeperioden er avsluttet, men for 
oss vil savnet etter Mats likevel være der. 

Husk at ”ME BRYR OSS” og ”FØLLE DU?”. Ta godt vare på hverandre og vær der for 
hverandre.   

Våre tanker går selvsagt først og fremst til Mats sin familie og andre som står Mats og  
familien nær. Det er vanskelig å tenke seg noe verre enn det å miste et barn. 

 Vi lyser fred over Mats sitt minne. 

Deilig er jorden 
 

Tekst: B. S. Ingemann 
Melodi: trad. fra Breslau 

Deilig er jorden, prektig er Guds     
himmel, skjønn er sjelenes pilgrims-
gang! Gjennom de fagre riker på jorden 
går vi til Paradis med sang. 

 

Tider skal komme, tider skal henrulle, 
slekt skal følge slekters gang; aldri for-
stummer tonen fra himlen i sjelens      
glade pilgrimssang. 

 

Englene sang den, først for markens 
hyrder; skjønt fra sjel til sjel det lød: 
Fred over jorden, menneske fryd deg! 
Oss er en evig frelser født! 



 
 

 
Mats likte veldig godt å lese i LG. 
Han kunne lese det om og om igjen, 
i følge moren Anne Beth.  
 
Dette LG er dedikert til Mats`minne. 
 
                                               

EARTH HOUR 
Fjorårets Earth Hour ble en gigantisk suksess. Over 
hele verden viste folk sitt engasjement for klimaet og 
slukket lyset en symbolsk time. I Norge gikk  
strømforbruket ned denne timen med 250 millioner 
watt, hvilket tilsvarer 6 millioner  
lyspærer.  
 
Lørdag 26. mars kan vi igjen være med å markere at 
vi tar vare på kloden vår.  Du kan melde deg på og 
være med i trekningen om fine premier.  
Les mer på: http://www.wwf.no/  
 
OPPSLAGSVERK PÅ NETT 
Pedagogisk senter har frikjøpt ordlistetjeneste på nett. 
Tilgangen gjelder alle lærere og elever i  
haugesundsskolen. Du finner snarvei til ordnett.no og 
leksikonet i høyre spalte på hkskole.no. For å bruke 
leksikonet og ordnett.no må du få brukernavn og  

passord av læreren din eller av Ann Karin 
(ann.lande@hkskole.no) 
 
GJENGLEMT TØY 
Vi ber dere sjekke gjenglemt tøy. Altfor mange  
glemmer flotte klær. Vi sender dette i fra oss i  
påskeferien. Du må altså komme og lete FØR påske. 
 

VIL VITE –UKA 
VIL VITE-UKA 2011 vil bli gjennomført nærmere 
slutten av skoleåret. Vi vil vente til flerbrukshallen og 
paviljongen står ferdigstilt.  
 

 

KARNEVAL 
Det blir Karneval på skolen vår TIRSDAG 22.03.11. 
Alle kler seg ut slik de ønsker . Det blir sang og moro 
for store og små.  Sambarytmer hører karneval til. 
 

Velkommen til Dialogmøte 
Dialogmøte er satt til 17.mars kl.19.00-21.30 og  
avholdes på skolens personalrom. Dette er et åpent 
møte hvor foreldre og andre interesserte kan møte.  
 
På dette møtet kan de ansatte ved skolen vise frem 
skolens suksesshistorier og utfordringer for  
kommuneledelsen og våre politikere. 
 
Mvh 
Rektor 

���������	
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Gratulerer med 70 års dagen 
 
Vår tidligere rektor, Karl Jørgen Haakonseth, fylte 
nylig 70 år .  
 

Hurra for deg som fyller ditt år! 
Ja, deg vil vi gratulere! 

Alle i ring omkring deg vi står, 
og se, nå vil vi marsjere, 

bukke, nikke, neie, snu oss omkring, 
danse for deg med hopp og sprett og spring, 

ønske deg av hjertet alle gode ting! 
Si meg så, hva vil du mere? 

 
 
Vi gratulerer og håper jubilanten hadde en flott dag. 
Mange gode klemmer fra små og store på Lillesund 
skole. 

 

Karl Jørgen Haakonseth 70 år!  
Foto: Jarle Haakonseth 

Slik bruker du refleks:                                               

Refleksen bør henge i knehøyde for å motta mest mulig lys fra billyktene.  

Velg helst reflekser som beveger seg når du bruker dem, de synes best.  (www.tryggtrafikk.no)  



 
Astrid H. Gjerde 
Lillesund kvalifiserte seg til de nasjonale finalene 
da de spilte uavgjort mot Grinde Skole som vant 
Regionfinalen. Les mer om denne kampen på  
basket.no under avsnittet Rivaler. 
 
De nasjonale finalene er i Asker helgen 2. – 3. 
april. Det er totalt 15 lag som har kvalifisert seg 
til de nasjonale finalene.  
 
Lillesund har den eneste 5. klassen da de  
resterende lagene er 6. klasser. Tror nok de får 
det tøft, men håpet er at de vinner et par kamper. 
 
Vi heier på dere! 

Håndball Cup 
 
Sander Meland og Simon Bjelland Lande 
 
Onsdag 16. februar 2011 var det håndball cup inne i 
Tysvær Arena. Det var spenning fra start til slutt. 
 
Lagene 
Lagene kom fra Nord- Rogaland. Det var 11 gutte-
lag og 12 jentelag. Det var 5 – 7 klassinger som var 
med. Forskjellene fra lag til lag var stor, og de fleste 
spilte bare for gøy. 
 
Resultatene 
Det var jevnt, men Avaldsnes trakk det lengste  
strået til slutt for guttene og vant 7-4 mot   
Rossabø. 
 
Eide vant for jentene, men det var veldig jevnt. De 
vant nemlig på sudden death, første målet vinner. 
.  
 
Her er resultatene: 
 

 

Fra kamp i Tysvær Arena. Foto: Simon B . Lande 

For guttene :  
1. Avaldsnes 
2. Rossabø 
3. Eide 
4. Norheim  
5. Lillesund 

      For jentene : 
1. Eide 
2. Rossabø 
3. Gard 
4. Lillesund 

Kvalifisert til nasjonal finale i basket 

5. klasselaget fra Lillesund skole klare for de nasjonale 
finaler i april.  
Foto: Astrid Hagland Gjerde. 

Helene, Fainess, Elise og Motile er med på  
Lillesund laget. Foto: Simon B. Lande 



Gøy med lesing! 
Karoline Borgø og Leyli Ahmadova 
De siste ukene har mange 6. klasser i Haugesund 
vært på bibliotekbesøk. Det var et kjekt besøk, og 
vi fikk lære mye. Vi fikk noen oppgaver vi skulle 
løse, og etterpå fikk vi låne bøker til  
bokormaksjonen. 
 
Besøket og bibliotekaren 
Den 4. februar var klasse 6b på Haugesund folke-
bibliotek i byen. Der var det ei snill bibliotekar 
som heter Kjersti Beiermann. Hun lærte klassen 
om biblioteker i Norge og sa at det går an å f.eks. 
låne bøker i en by, og så levere dem i en annen by 
uten problemer. Det synes elevene er bra. 
  
Videre fortalte hun om forskjellen på fagbøker og 
skjønnlitterære bøker. «Forskjellen er at fakta-
bøker lærer deg ting, og det står masse nyttige og 
sanne ting, mens i skjønnlitteratur er det ofte diktet 
opp, og vi leser det mest for å kose oss», avslutter 
Kjersti. 

Kildekritikk og trygg bruk av internett 
Det er viktig å være kritisk når du bruker nettet til 
å finne fakta. Når du bruker f.eks. Wikipedia, 
Google eller andre slike nettsteder, er det viktig å 
sammenligne med en annen tekst slik at du vet at 
det som står der er sant. Alle som vil, kan legge ut 
tekst på nettet. 

Bokormen er i gang!  Foto: Kjell Inge Ingebrigtsen 

Oddbjørg Osmundsen 
Paul er blitt fast ryddehjelp på skolebiblioteket 
nå. Han hjelper til med å skanne og rydde tilbake 
lånte bøker om ettermiddagen. 
 
Paul liker  orden og system. Vi får god  
ryddehjelp av han og Synnøve, og han får god 
arbeidstrening. 
 
Dette trenger vi på  skolen vår. Det er mange  
elever og mange liker å lese. Vi får bedre  
oversikt. Da er det flott å komme og låne bøker.  
 

Ordenshjelp på skolebiblioteket 

Paul på sin bibliotekjobb. Foto: O. Osmundsen 

Vintermoro på SFO 
Foto: Hjørdis V. Møksvold 



Kristin B. Log 
Fredag 25. februar fikk alle 
klassene på  Lillesund ny 
klasseball.  
 
I spisefriminuttet tok  
administrasjonen på skolen 
turen rundt i klassene og 
delte ut de nye  fotballene. 
 
 
 
 

Fotballene er en gave fra Sportsklubben  Haugar. 
Haugar var laget Mats spilte på, og ballene er  
sportsklubbens bidrag til Mats` Minnefond. 
 
Mats` Minnefond ble opprettet etter ønske fra Anne 
Beth Knutsen, moren til Mats, like etter at Mats døde. 
Mats hadde til tider klagd på lite baller og  
leker i skolegården. I stedet for flere blomster, ønsket 
Anne Beth Knutsen at Lillesund skole skulle få en 
gave som ville gi elevene flere muligheter for lek. 
Derfor var det i begravelsen mulighet for å gi en 
pengegave, og konto er opprettet. Det er i ettertid 
også kommet inn mer penger.  
 

Da LG gikk i trykken stod det: 23.383, 50 kr. på  
minnefondet 
 
Minnefondet skal altså være med på å gi elevene på 
Lillesund mulighet for mer aktivitet i friminuttene. 
For skolens del vil vi understreke at lekeapparat/
lekene vil komme i tillegg til det skolen ellers hadde 
kjøpt inn. Fotballene fra Haugar var de første synlige 
bevisene på det!  

Takk til sportsklubben Haugar og Anne Beth  
Knutsen. 
 

Et lite bidrag fra 7 A  
Maren Linnéa Aasen. 
Alle i  klasse 7 A har gitt ti kroner hver til Mats´  
minnefond. Pengene de har gitt er fra klassekassen. 
Dette er noen av pengene de tjente på avissalg da de 
gikk i 6. klasse.  
 
Alle var positive til å gi penger fra klassekassen til 
minnefondet. Pengene går til skolen, slik at det  
kommer leker og lignende som vi kan bruke selv 
også. Det blir et fint minne etter Mats. 

”Mats´ minnefond” har kontonummer:   3240.06.06845 

FOTBALL ER SUPERT! 

Bildene er fra klasse 3B. Rektor var og delte ut fotballen her i klassen til Mats.  Foto: Kristin B. Log 



Stor Chelsea-fan 
Ann Karin Nesse Lande 
Chelsea var Mats sitt favorittlag. En far på tredje 
trinn var i London da han fikk høre om ulykken 
som rammet så hardt.  
 
Han tok kontakt med Chelsea og forklarte hva som 
hadde skjedd, og om hvor stor fan Mats var  av   
nettopp dette laget.   
 
Her kan du se det signerte lagbildet og hva Chelseas 
lagkaptein har skrevet til klassekameratene til Mats. 

 

Thomas Keeble Gloppen i 3 C viser bildet og brevet 
som de har i glass og ramme, til minne om en kjær 
klassekamerat og en stor Chelsea-fan. Foto: A.  Lande 





MINNEORD 
  

MATS KORNELIUS KNUTSEN 
 

Torsdag 10. februar startet som en helt vanlig torsdag. Seks timer på 

skolen for tredje trinn. Vi takker for i dag, og sier snakkes i morgen. 

 

En av elevene fikk vi aldri snakket med igjen. Mats skulle ut og sykle 

om ettermiddagen. Det endte katastrofalt. Mats døde momentant i  

møtet med lastebilen.  

 

Klasse 3B vil for alltid mangle en elev. Anne Beth har mistet  

minstegutten, og brødrene lillebroren, maskotten og solstråla.  Vi på Lillesund har mistet en elev, medelev,  

klassekamerat og god venn.  

 

Mats var en blid gutt! Han var glad i skolen og i klassen sin. Han var arbeidsom og flink; en reser i  

løkkeskrift! Han var den som husket hva jeg hadde sagt i en bisetning sist høst; 

” -etter jul skal vi bare skrive løkke!” ”Eg huska ka du sa, Kristin…” var kommentaren 3. januar, og brått 

ble jeg påmint ”avtalen”! Og løkkeskrift ble det- bare så altfor kort tid for Mats. Åtteåringer skal ikke dø! 

 

Klassen til Mats har mange gode minner om Mats; han var god i baklengssalto på trampolinen, god i  

fotball, veldig kjekk og en god venn for alle. Rettferdig, god å leke sammen med. Han var flink til å ta  

ansvar for de som var mindre, god til å støtte dersom noen ble ertet eller plaget. Han var modig. Han  

våget å si fra til voksne hvis noen andre hadde det vondt. Han var også så modig at han turte å leke med 

jenter, og spille med jentelaget i fotball! 

 

Fotball var viktig for Mats. FKH og Chelsea var favorittlagene. Elevene i klassen lurer på hvor Mats er 

nå, og hvordan han har det. Naturlige tanker som kommer. Er han i himmelen? Sommerlandet? 

Vi er blitt enige om at vi tror Mats har det godt, og er et sted det er godt å være, kanskje på  

Chelseakamp? 

 

Vi i 3b heier i hvert fall på Chelsea nå, og har Mats med oss videre i hjertene. Lukker vi øynene, ser vi 

Mats for oss; smilende og tannløs i fotballtrøya si. 

 

Hvil i fred, Mats. 

 

Kristin Birkeland Log (kontaktlærer) og klasse 3B, Lillesund skole  


